

31.03.2021 року №158

м. Харків
Божко Олени Сергіївни
1996 року народження
Еколога

Відгук

Божко Олена Сергіївна з лютого 2019 року працює на посаді еколога в ТОВАРИСТВІ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «УКРАЇНА» (далі – Товариство).

У 2018 році закінчила з відзнакою Національний університет цивільного захисту України за спеціальністю «Екологія» та здобула ступінь вищої освіти магістр. Під час навчання в університеті проходила навчальні та виробничі практики в Департаменті екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації.

Божко О.С. за період роботи у Товаристві завжди своєчасно та якісно виконує обов'язки згідно із посадовою інструкцією.

Відміно володіє державною мовою.

Завжди дотримується етики поведінки згідно з корпоративними стандартами Товариства.

Олена має високі ділові якості та уміння, професійну компетентність. У процесі свої роботи використовує сучасні інформаційні технології, засоби комунікації та зв'язку. Вміє вибирати методи та засоби досягнення найкращих результатів, планувати й організовувати особисту діяльність, використовувати залежно від ситуації найдоцільніший та найефективніший методи в роботі за своєю професійною спеціалізацією.

Не зважаючи на те, що Божко Олена молодий спеціаліст вона зарекомендувала себе, як самостійна в роботі, оперативна у прийнятті рішень і здатна до контролю за їх реалізацією. Крім того вона вміє акумулювати необхідну інформацію та виділяти найголовніше, працювати з нормативно-правовими актами, законами та іншими документами.

Серед особистих якостей Божко О.С. можна відмітити її працездатність, комунікабельність, вміння встановлювати взаємовідносини з колегами, витриманість і тактовність, цілеспрямованість, наполегливість, вміння відстоювати свої погляди, самокритичність в оцінюванні своїх дій та вчинків, вміння вислуховувати поради.

Божко О.С. підвищує свою кваліфікацію, у 2019 році, брала участь в інформаційно-методичному семінарі в Українському центрі перепідготовки та навчання.

Вважаю, що Божко Олена Сергіївна за своїми професійними якостями повністю відповідає займаній посаді та має всі дані для того, щоб стати у подальшому висококваліфікованим спеціалістом в галузі екології.

Директор



Марія УРАЗОВСЬКА